Câu 1:  [2D2-3.1-2] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Cho 
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Câu 2:  [2D2-3.1-2] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 3:  [2D2-3.1-2] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 4:  [2D2-3.1-2] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 5:  [2D2-3.1-2] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 6:  [2D2-3.1-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho 
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Câu 7:  [2D2-3.1-2] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Với mọi số thực 
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Câu 8:  [2D2-3.1-2] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 9:  [2D2-3.1-2] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Cho 
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Câu 10:  [2D2-3.1-2] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Với 
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Câu 11:  [2D2-3.1-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 12:  [2D2-3.1-2] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Cho 
[image: image111.wmf]2

log3

a

=

. Tính 
[image: image112.wmf]8

log6

P

=

 theo 
[image: image113.wmf]a

.
A. 
[image: image114.wmf]2

Pa

=+

.
B.  
[image: image115.wmf]1

Pa

=+

.
C.  
[image: image116.wmf](

)

1

1

3

Pa

=+

.
D.  
[image: image117.wmf](

)

31

Pa

=+

.
Lời giải
Chọn C
Ta có: 
[image: image118.wmf](

)

(

)

333

2

222

111

log2.3log2log3log31

333

Pa

==+=+=+

.
Câu 13:  [2D2-3.1-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 14:  [2D2-3.1-2] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 15:  [2D2-3.1-2] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Với mọi 
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Câu 16:  [2D2-3.1-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho số thực 
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Câu 17:  [2D2-3.1-2] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Cho
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Câu 18:  [2D2-3.1-2] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Cho 
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Câu 19:  [2D2-3.1-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 20:  [2D2-3.1-2] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Với các số thực dương 
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Câu 21:  [2D2-3.1-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính giá trị biểu thức:
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Câu 22:  [2D2-3.1-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 23:  [2D2-3.1-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho 
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Câu 24:  [2D2-3.1-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 25:  [2D2-3.1-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho các số dương 
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Câu 26:  [2D2-3.1-2] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Giá trị của biểu thức 
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(HS có thể sử dụng MTCT để kiểm tra đáp án).
Câu 27:  [2D2-3.1-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho 
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Câu 28:  [2D2-3.1-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 29:  [2D2-3.1-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Cho 
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Câu 30:  [2D2-3.1-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Với mọi số thực dương 
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Câu 31:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho các số thực dương 
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Câu 32:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Câu 33:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Câu 34:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Câu 35:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Câu 36:  [2D2-3.1-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 37:  [2D2-3.1-2] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cho 
[image: image347.wmf]log3,log4

ab

xx

==

 với 
[image: image348.wmf],

ab

 là các số thực lớn hơn 
[image: image349.wmf]1

. Tính 
[image: image350.wmf]log

ab

Px

=

.
A. 
[image: image351.wmf]12

P

=

.
B.  
[image: image352.wmf]7

12

P

=

.
C.  
[image: image353.wmf]1

12

P

=

.
D.  
[image: image354.wmf]12

7

.
Lời giải
Chọn D
Ta có : 
[image: image355.wmf]log.log

11112

log

11

logloglogloglog7

loglog

ab

ab

xxxab

ab

xx

Px

ababxx

xx

======

++

+


Vậy : 
[image: image356.wmf]12

7

P

=

.
Câu 38:  [2D2-3.1-2] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cho 
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Câu 39:  [2D2-3.1-2] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Cho 
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Câu 40:  [2D2-3.1-2] Cho 
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Câu 41:  [2D2-3.1-2] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Cho hàm số 
[image: image389.wmf](

)

2

log

fxx

=

, với 
[image: image390.wmf]0

x

>

. Tính giá trị biểu thức 
[image: image391.wmf](

)

2

Pffx

x

æö

=+

ç÷

èø

.
A. 
[image: image392.wmf]1

P

=

.
B.  
[image: image393.wmf]22

log.log

2

x

Px

æö

=

ç÷

èø

.
C.  
[image: image394.wmf]2

2

2

log

x

P

x

æö

+

=

ç÷

èø

.
D.  
[image: image395.wmf]2

2

loglog

Px

x

æö

=+

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn A

[image: image396.wmf](

)

2222

222

loglogloglog21

Pffxxx

xxx

æöæöæö

=+=+=×==

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

.
Câu 42:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực dương 
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Câu 43:  [2D2-3.1-2] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho 
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Câu 44:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho 
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Câu 45:  [2D2-3.1-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho 
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